



成名后“我”没变

——访《国家行动》主演闫妮

在央视一套黄金时间播出的电视剧《国家行动》中,大家又一次见到了闫妮的身影。从《武林外传》中幽默搞笑的佟掌柜到前段时间被观众热议的《北风那个吹》中坚忍善良的牛鲜花,再到《国家行动》中大气沉稳的向云秀,闫妮在短短几年间,塑造了一个又一个让观众过目不忘的角色。在走过了女人的花季之后,闫妮又迎来了事业的春天。

◆那一刻心里酸酸的

说起《国家行动》中的向云秀,闫妮表示,这部剧是两年前拍摄的,而这是她第一次在电视剧中塑造一位地方女干部的形象。“向云秀其实在生活中是有原型的,而且据说和我长得有些像,再加上我在部队锻炼了十几年,在气质上给人的感觉是有规有矩,所以导演才选了我。”

◆成名后一切依旧

张爱玲的那句“出名要趁早”在影视圈绝对被奉为金科玉律,尤其对于女演员而言。可闫妮却是晃悠悠,到了青春的尾巴上才一夜成名。如今,成功后的她心态依然平静:“说实在的,我现在和以前没有不同,生活还是一切照旧。甚至比当时还轻松一些。”闫妮说,那时的自己天天都是忙忙碌碌,东奔西跑,哪儿有戏都要去演。“简直像个没头苍蝇似的到处乱撞,反倒是现在,能够从容地挑选一些自己真正喜爱的剧本,认真真地去演。拍完了戏,就会有更多的时间来陪伴家人和女儿。”说到女儿,那可是闫妮的心头肉,走到哪里都惦记着她。别看闫妮在电视上得到了那么多人的喜爱,可女儿却不太买账,无论是《武林外传》还是后来

了《卫生队的故事》等喜剧片,但最近她却把更多的精力投向了类似《北风那个吹》以及《国家行动》这样的正剧。难道闫妮现在准备转型了吗?面对这个疑问,闫妮解释说,自己绝对不是刻意回避喜剧,只是现在手头没有合适的本子。“其实,喜剧要演好非常不容易,需要有好的剧本和班底,如果将来有了合适的机会,我一定会再演,演喜剧对我而言就是享受快乐的过程。”

◆妈妈织的毛衣挺好

和影视圈的很多女演员相比,闫妮很少有花枝招展的装扮,给人的感觉总是清爽、平实,仿佛是邻家一位好脾气的姐姐。就拿前不久电视剧《北风那个吹》的媒体见面会来说,别的演员都是礼服加身,妆容精致,拉出来就能拍杂志封面;可闫妮呢,则是简简单单的短发,牛仔裤,还有一件黄底儿的花毛衣。说起这事儿,闫妮直叫冤枉:“其实我当时打扮得挺精心的,那件毛衣是我妈给织的,我觉得挺好看啊。结果会一开完,我就被导演他们好一顿说,把我的衣服当成笑柄了。”

◆骨子里有点懒

回忆起成名前的日子,闫妮说自己的运气还不错。“那个时候没名气,但我好歹还有一个单位,还有家,生活各方面都有保障,类似于住地下室之类的事情都没有碰到。而且我这个人骨子里有点懒,你让我演我就好好演,不

会挖空心思地争取。是你的就是你的,不是你的即使费尽心机弄来了,也未必是件好事儿。就像《北风那个吹》我那么喜欢的剧也一样,前两天导演还念叨说,我当时就跟他说了句话——‘觉得自己挺适合这个角色,希望你给我一个机会’。多余的一个字儿都没有。”

回首从前,闫妮有几分感慨:“在我的身边,还有很多有才华的演员,他们中的很多人都是身怀绝技、工作勤奋,但却没有被观众认可的机会。也正因为这样,我才感觉,我能走到今天,是多大的幸运。” (王茂华)



演我心中的“白宝络”

——访《倾城之恋》主演刘一含



看过《倾城之恋》小说的人都知道,白流苏同父异母的妹妹——白家的七小姐白宝络在小说中的“戏分”并不多,但此次经由邹静之改编润色后,电视剧版的白宝络却成了一个非常丰满的角色。而在给这个角色挑选演员时,剧组自然非常谨慎。青年演员刘一含就是从百余位候选者中脱颖而出。

试戏时,导演特意挑选了一段白氏姐妹俩因误会而发生激烈争执的戏,这考验了演员在完成台词的同时控制情绪的能力。白流苏的出演者陈数见证了试戏的整个过程:“我拿着一张印着台词的纸,和所有‘宝络’试戏,试到一含这里,就觉得非常不一样。她很有灵气,分寸拿捏得特别合适,给我印象很深刻。”而刘一含在说起那时的情景时,不好意思地说:“太紧张了,我只知道自己要赶紧记熟台词,按照我理解的努力去演,尽量不要出差错。”

“宝络是个特别‘有戏’的角色,剧里前后反差特别大,从封闭到自由,以及勇敢执著地追求自己的爱情,她仿佛变了一个人。邹老师在刚开拍时就告诉我,别有负担,就照着自己的想法去演,于是我就把心里的白宝络演了出来。”就是这个看着还有几分生涩的小妮子,编剧邹静之在看完剧后,评价她是“剧中的一大惊喜”。

在采访过程中记者得知,这个刚刚20岁出头、脸上洋溢着单纯笑容的小女生竟然在去年4月经历了一场严重的车祸。当时由于受到撞击,再加上过度惊吓,坐在副驾驶位置上的刘一含在车祸发生后便昏了过去。后来经过医生全方位的检查,刘一含除了颈部受到轻伤外,其他地方均完好无损。当刘一含在病床上清醒过来的时候,出现在她脑海中的第一个念头就是“活着真好”。

像很多劫后余生的人一样,刘一含在经历过这场惊心动魄之后,心境上也有了些许变化:“这次的事让我更加珍惜生命,也明白要更积极地去把握生活。我感受到生命的脆弱和无常,每个人都不能预知明天究竟会发生怎样的变故,所以不如努力地过好每一天,活得精彩快乐有意义,不留遗憾。”刘一含说得恳切。(李冰)

皮肤病专家会诊通知

春季是皮肤病治疗的关键时期,我省著名皮肤病专家、河南省百星皮肤病研究所所长李百星指出:“皮肤病能否治愈,关键在于春季治疗是否彻底、是否对症。”

李所长对各种皮肤病的中医中药治疗有较深研究,由他提出的皮癣五型学说及白斑病二型学说得到了国内外医学界的认可。

为使我市皮肤病治疗水平再上新台阶,使众多患者抓住治疗时机早日康复,特邀河南省百星皮肤病研究所所长、

原武警郑州市支队少校军医李百星来鹤壁开展皮肤病大型会诊活动。时间为3月23日。

李所长对各种皮肤病的中医中药治疗有较深研究,由他提出的皮癣五型学说及白斑病二型学说得到了国内外医学界的认可。

为使我市皮肤病治疗水平再上新台阶,使众多患者抓住治疗时机早日康复,特邀河南省百星皮肤病研究所所长、

原武警郑州市支队少校军医李百星来鹤壁开展皮肤病大型会诊活动。时间为3月23日。